

阳谷县人民医院:

打造一流品牌,创建一流医院

阳谷县人民医院位于阳谷县城黄山路和黄河路交叉处,是城区发展的黄金地段,交通便利,环境优美。医院以“打造一流品牌,创建一流医院”为发展战略,先后荣获全国百家廉医诚信为民品牌医院、山东省惠民医疗先进单位、山东省消费者满意单位、聊城市“放心药房”,在聊城市率先开展百元健康体检被评为2007年全县“三大民心工程”之一。

规范医疗服务狠抓行风建设

医院先后组织全体人员认真学习邓小平理论、“三个代表”重要思想以及十七届三中、四中全会精神,积极开展社会主义荣辱观教育,树立全体医务人员正确的世界观、人生观和价值观。

在规范医疗服务行为上,认真纠正服务行为不规范、服务用语不文明、首问负责制落实不到位和“生、冷、硬、顶、推”现象,有效解决健康教育、用药咨询、诊后随访不到位的问题;认真解决特殊检查和诊疗,贵重药品使用,大额收费等不履行告知义务,各种知情告知内容简单、语气生硬的问题;认真解决医技、后勤保障服务不主动、不到位、不及时

等问题,对收取药品回扣及非法收受赞助费、新药滥荐费等各种形式的商业贿赂行为,以及工作人员在执业活动中收受红包、回扣等违纪问题,发现一起,查处一起,触犯刑律的,依法移送司法机关处理。

建立完善的医患沟通制度,患者入院12小时内病房工作人员进行入院宣教,建立医患沟通评价制度,细化工作措施,明确责任要求,不断提高医患沟通能力,增强与患者沟通的有效性,并对医患沟通的内容和要求进行公示,自觉接受群众监督。

医院始终以患者为中心,整合规范病人就诊服务流程,

严格规范诊疗行为,为患者提供优质服务。为患者提供了清洁、舒适、温馨、私密性良好的诊疗环境和便民措施,冬季集中供热,夏季配有空调,部分病房配有电视。门诊提供导诊咨询服务,有候诊椅、饮水、轮椅、电话等设施,为方便病人层层设有收款处,一二三层设有药房,门诊、病房装有电梯。病房提供温馨服务,开展护士长给住院病人送温馨问候语和护士长的联系方式,处处方便病人,真正做到就诊有人引,手续有人办,检查有人陪,出院有人送,困难有人帮,以及“八声”服务,为病人提供良好的治疗康复环

境。设立了监督台,向社会公布医院投诉电话490635-6262805,及时受理,处理病人投诉,病人投诉及时处理率100%,满意率98%以上。实行首问负责制,患者来院就医、咨询、投诉时,首位接待人员热情耐心地接待,超出被首问人员职责范围的事宜,负责联系或介绍到相关科室或工作人员,开展患者满意度调查,定期召开监督员和消费者代表座谈会,充分掌握消费者的真实意愿,从中找出医院在服务态度、医疗质量、收费价格、就诊流程、服务设施、专业设置、规划布局等方面存在的不足。



杨景随,男,汉族,1962年4月出生,山东省阳谷县郭屯乡九杨村人,中共党员,主任医师。1984年毕业于菏泽医专,1984年-2000年在县医院外一科工作,2000年9月被聘为副院长,2006年7月被县政府聘为阳谷县人民医院院长兼党总支书记,2009年7月再次被县政府聘为院长兼党总支书记。

杨景随自任阳谷县人民医院院长以来,始终坚持以病人为中心,以质量为核心,全心全意为病人服务的宗旨,不断加强医院管理,改善服务态度,规范医德行为,提高医护质量,实现了医院各项工作的跨越发展。特别是2008年在医院经济极度困难的情况下完成了整体搬迁,投资1.6亿元的新医院堪称冀鲁豫县级医院建筑之最,开创了县医院发展史上的新纪元。医院的各项管理工作受到了各级领导及社会各界的认可与好评,县医院荣获“全国百家廉医诚信为民品牌医院”、“山东省惠民医疗先进单位”、“聊城市委先进基层党组织”、“聊城市政府集体二等功”、“聊城市卫生局先进单位”等荣誉称号。杨景随院长本人也被评为“山东省优秀院长”、“富民兴聊”劳动奖章、“市卫生系统三等功”、“市‘水域英才’”等荣誉称号。

重视人才培养引进先进设备

先进的医疗设备不仅是现代化医院的重要标志,也是提高诊疗率的客观需要。最近医院引进高端设备,其中数十台为世界一流,省市独家拥有,先进的手术室、供应室、重症监护病房、血液透析室、磁共振、放疗机、DR直接数字化拍片机、数字胃肠机、彩色超声诊断仪、超声光散射乳腺诊断仪、罗氏日立全自动生化分析仪、纤维胃镜、百康生物过敏原检测治疗仪、物理康复治疗设备、口腔科设备等均为世界一流。

医院重视对初级专业技术人员培训,医务科、护理部定期举办学习讲座,安排高年资医师(护士)讲课,讲解临床经验,先进技术等。其次,注意吸收外地医院的新技术、新项目,新理念,采取“走出去,请进来”选派专业技术骨干到上级大医院进行学习,聘请20余位知名专家来院定期坐诊手术,大大提高了医院的整体诊疗水平,拓展了治疗范围。再次,制定优惠政策,吸引优秀人才。近年来,共招聘大学本科应届毕业生60

余名,硕士研究生17人,本科以上学历护理人员73人,为医院后备人才队伍打下了良好的基础。投资1.6亿元的新医院,堪称冀鲁豫县级医院设计及建筑之最,造型美观,布局合理,功能齐全。医院共有干部职工660人,拥有高级职称62名,中级职称262名,研究生及大学本科毕业生102名。设临床科室35个,医技科室15个,职能科室34个,2010年收住院病人2.5万人次,门诊病人15万人次。万元以上医疗设备

380(套),其中有美国GE公司生产的CT、磁共振、日本奥林巴斯全自动大型生化分析仪、CD-3200S五分类血细胞计数仪、彩色多普勒、数字胃肠机、CR拍片机、多参数生命监护仪、体外震波碎石机、电子胃镜、膀胱镜、红支镜等,拥有省内首台超声光散射乳腺诊断系统,是全县的医疗、教学、科研、康复、防保中心。到目前为止,医院拥有专业技术人员数量,开展诊疗项目,仪器等均居聊城市同级医院前列。

优惠健康体检惠及5万余群众

医院严格控制各临床科室住院病人药品费用,辅助检查费用占总费用的比例,提高服务水平,切实减轻病人费用负担,降低药品价格,几年来我们医院药品价格在全市处于低水平的价位,一般在市中标价的基础上下调25%左右,严格控制门诊病人的药品收入占门诊收入的比例,严禁开具“大处方”、“人情方”等不合理处方,合理应用医疗资源。实行二级以上医院辅助检查结果认可,各科室对病人因病治疗,对病人住院、三级医院近期医学影像、化验检

查结果予以认可,纳入病历资料,如需复查,必须征得病人或家属同意,患者主动要求检查的,应在病历中予以载明。面向社会公开收费项目和标准,通过门诊大厅显示屏等多种方式将药品、医用耗材和医疗服务名称、数量、单价、金额等予以公布,患者出院时,提供详细的费用清单。开展了百元优惠健康体检工程,其检查项目齐全,收费低廉,这项工作实行以来已惠及5万余群众受益,为全县三大民心工程之一。医院成立了山东大学本

科毕业生组成的医院送温暖小组,小组成员每天到病房了解病人服务需求,听取他们对医院工作的意见和建议,每逢中秋、春节医院为每一位住院病人送去月饼、水饺。由台湾吉悦境物业有限公司负责医院的环境卫生,确保为病人提供一个清洁温馨的住院环境。门诊病房层层设有毛巾水炉,方便病人饮水。医院建有高标准的病人餐厅,食品种类齐全。为方便病人,提高工作效率,检验科成立了抽血中心,简化了就诊流程,缩短了病人等候时间。

今年4月份开展了农民健康体检行动,共为全县9244名农民进行了免费体检;百元健康体检19461人次;在全国白内障复明行动中“三无”病人200余人,设立了平价药房,药品实行低价位销售;利用节假日为群众进行健康教育和义诊,举办多次健康讲座,取得了良好的社会效益。

阳谷县人民医院简介

阳谷县医院是二级综合性医院,是全县的医疗、康复、教学、科研、防保中心。现有干部职工660人,其中高级职称人员62名,中级职称人员262人,研究生17名,大学本科毕业生380名。2011年将再招聘各个专业研究生50名,7月份全部到岗。开放病床460张,设临床专业科室35个,医技科室15个,职能科室34个。医院2010年收治住院病人2.5万人次,门诊15万人次。万元以上医疗设备380(套),其中数十台为世界一流,省市独家拥有,先进的手术室、供应室、重症监护病房、血液透析室、磁共振、放疗机、DR直接数字化拍片机、数字胃肠机、彩色超声诊断仪、超声光散射乳腺诊断仪、罗氏日立全自动生化分析仪、纤维胃镜、百康生物过敏原检测治疗仪、物理康复治疗设备、口腔科设备等均为世界一流。我院配有惠民健康体检车一辆,120急救车四辆,车内设施及人员配备均为全市一流。另外,阳谷县人民医院心理卫生门诊是聊城市卫生局指定的全县唯一的心理卫生诊疗机构,是心理卫生患者康复的温馨家园。

医院常年聘请省级以上专家来院坐诊、手术。优秀的人才及高端的设备使诊疗新技术日新月异。医院新址已投入使用的一期工程建筑面积4万平方米,在建的二期工程面积29980平方米的13层病房楼2011年竣工,共设床位1200张。在建筑、环境、高端人才数量、开展诊疗项目、仪器设备等各方面堪称冀、鲁、豫县级医院之最。实现了新医院、新设施,名专家看病,普通收费;省级标准,县级收费;百元体检,惠民工程;外请专家,便利百姓。2009年被国家六部委评为全国百家廉医诚信为民品牌医院,山东省消费者满意单位、全省惠民医疗先进单位、山东省首批惠民和示范医院等荣誉称号。



重症监护病房(ICU)